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Jlenp —
BJICYECT K OKHPCHUIO
U MIOCTOSATHHOU CKYKe




He mocayimanue
poauTeaam —
BeleT K ONACHOCTH



JaBucrp —

- BJICYET pa3ipaskeHue
M HCHABHUCTD,

K JKeJIAaHUIO YKPACTh
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BoposcrBO —
BJICUET M3rHAHUEe
13 00IIIeCcTBA



Kannocerp —
BJeYeT OJJUHOYECTBO




OckopOs1eHnsa —
BJICKYT IOCTENMEHHOE
B3ANMHOC
0:KeCTOYEHHE —>

— IPAKH U
NpUYNHEHHE Bpeaa
3/10POBbIO



A pavyinBOCTh —
BJIe4eT OHOI0
B 00JIbHUILY H
NPUBOIUT K N3rHAHUIO
ApavyyHa M3 001ecTBa




3J10 Bcerpa —
BJIeYeT Oeay






JesaTh 100pO
3HAYUT IMIOMOTraTh
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JesaTh 100pO
3HAYUT 3alUIiaTh




JesaTh 100pO
3HAYUT YCTYyIIaTh



JesaTh 100pO
3HAUYUT AE€JIUTHCA




JeaaTb 100poO
3HAYUT JAPYKUTHh U UTPATh BMECTE



i B
JeaaTrs 100poO

3HAYUT CIYIIATHCA POAUTEIEN



JeaaTh 100poO
3HAYUT TPYAUTHCA U He JIEHUTbCA




JlesraTh 1O0OpPO
caMo IIO0 ceoe
NMPUATHO U Harpaja



